

迎宾路小学小记者站专版

一场精彩的讲座

本报小记者(迎宾路小学4年级14班) 王嘉悦

近日,我们学校请来了武春章爷爷。武爷爷今年已经80多岁了,但他依然精神矍铄。武爷爷讲得神采飞扬,同学们听得津津有味,现场掌声不断,有的同学把手都拍红了。

武爷爷说:“网络十分重要,如果用得好,可以终身受益;如果用不好,则会被网络所害。”武爷爷还叮嘱我们要把精力放在学业上。

随后,武爷爷说:“同学们,你们是不是想听我的‘三大法宝’?让我来讲给你们听。这三大法宝,志向是动力,毅力是关键,勤奋是保障。”

武爷爷还给我们讲了一个小故事:有一次他和几个同学在路上走,一位阿姨顺手把果皮扔在了路上,这几个同学立刻上去捡起果皮,扔进了垃圾桶……

不知不觉,就到了下课时间,我们恋恋不舍。武爷爷说:“我的身体还很棒,以后我会经常来给同学们讲故事。”

通过这场讲座,我收获很多,不仅知道了“三大法宝”,还知道了怎样安全、文明使用网络。我希望武爷爷以后能给我们带来更多精彩的讲座,也祝愿武爷爷健康长寿。



武春章老人为小记者写下祝福

网络安全进校园

本报小记者(迎宾路小学4年级14班) 孙世腾

近日,迎宾路小学开展了“网络安全进校园,网络文明齐共享”主题宣讲活动,我很幸运地在会议室聆听了这次讲座。

学校特意邀请了武春章爷爷,这位爷爷可是一位了不起的老人,他已年过八旬,但身体硬朗,精神矍铄,是一名退休教师。他放下粉笔,又拿起钢笔,撰写过很多正能量童谣,坚持进行红色文化宣讲,将红色的种子深深种进人们的心田。

这次武爷爷结合具体事例深入浅出地给我们讲了网络的利弊,提醒我们预防网络诈骗,提高防范意识,还鼓励我们树立远大志向、勤奋学习。

这次讲座我收获了很多很多,感谢武春章爷爷的分享。我们要利用网络好好学习,同时也要防范沉迷网络,加强自我保护的意识和能力,争做网络安全的宣传者和捍卫者。网络安全,人人有责。

网络安全 共同宣传

本报小记者(迎宾路小学4年级14班) 刘睿妍

近日,为进一步增强青少年网络安全意识,我们的校外辅导员武春章爷爷特意来到迎宾路小学为我们讲座。

武爷爷为我们详细地讲解了网络安全的重要性,并且认真解答了大家在网络安全方面提出的各种问题,引导和提醒我们要关注网络安全,抵制不良网站,提高个人信息的保护意识。

积极创作关于网络安全的黑板报、手抄报、童谣等作品,积极参与到网络安全宣传中来。

听了武爷爷的讲座,回到家里,我便提醒奶奶不可以轻易听信网上说的“你真幸运,获得了价值888元的大奖”,更不可以将银行卡号、支付宝密码等重要信息泄露给他人。提高网络安全意识,你我都是宣传员!

(指导老师:仇金双)

校长寄语



“健康第一,快乐成长,为学生幸福童年负责”是我们的办学理念,“培养知礼、笃行的现代社会公民”是我们的育人目标。校园应该是生命成长的乐园,尊重规律、尊重个体差异,让爱充盈校园,愿每一名师生都能过一种有尊严的教育、学习生活。

——迎宾路小学校长

冯连砖

网络是把双刃剑

本报小记者(迎宾路小学4年级14班) 王建翔

一天上午,学校的大会议室里,我们迎宾路小学的小记者们端坐在椅子上,认真聆听武春章爷爷对我们文明上网的教诲。

武春章爷爷今年已经80多岁了,把大半生都奉献给了三尺讲台。这次,武爷爷来给我们讲关于网络文明的事情。

青少年要文明上网,浏览正规的网络文章,这些对我们

有益;而那些对我们有害的网站、视频和网络文章,要坚决抵制、不轻信。

网络是把双刃剑。用好用网络,我们可以了解更多的知识;用不好,我们就会白白浪费这大好光阴,甚至走向歧途。听了武爷爷的教诲,我受益匪浅。

从现在开始,让我们文明上网、安全上网。



为武春章老人(左)送上吉祥物“宾宾”

星星点灯

致敬榜样

致敬榜样,童心向党。
武术之乡,好人之城。
春华秋实,余热不迟。
彰显情怀,桃李芬芳。
校园内外,义务宣讲。
长成栋梁,爱国爱党。

本报小记者(迎宾路小学4年级14班) 王林霖

网络安全拍手歌

你拍一我拍一,
网络安全排第一。
你拍二我拍二,
陌生链接别乱点。
你拍三我拍三,
非法网站赶紧删。
你拍四我拍四,
文明上网好孩子。
你拍五我拍五,
保护隐私别马虎。
你拍六我拍六,
迷恋网络要挽救。
你拍七我拍七,
中奖陷阱要远离。
你拍八我拍八,
购物打赏别乱发。
你拍九我拍九,
游戏不能玩太久。
你拍十我拍十,
争做安全小卫士。

本报小记者(迎宾路小学4年级14班) 张靖洽

本报摄影 于淑伟

“三大法宝”

本报小记者(迎宾路小学4年级14班) 胡雨澄

近日,我和其他同学来到学校大会议室,聆听这次宣讲。

据老师介绍,为我们宣讲的是一位名叫武春章的爷爷,已经80多岁了,曾是一名教师,现在致力于编写童谣,获得了很多奖项。听完后,一股敬佩之情从我心底油然而生。

宣讲开始了。武爷爷端坐在椅子上,用他洪亮的声音,为我们讲述了一个又一个故事。不过,令我最难忘的还是武爷爷的“三件法宝”:志向是动力,毅力是关键,勤奋是保障。

这三点我做到了吗?毅力?有时我学到一半儿就打退堂鼓。勤奋?我写作业时偷玩,有时上课说话……听着武爷爷抑扬顿挫的演讲,我有点儿惭愧,原来成才不那么简单,它是由志向、毅力与勤奋共同造就的。

宣讲结束时,我的眼睛湿润了,我用崇拜的目光深深地望着这位老教师。我敬佩武爷爷的勤奋和毅力。我们少先队员应该学习武爷爷的精神,做新时代的好少年!

拒绝网络诱惑

本报小记者(迎宾路小学4年级14班) 孙可欣

近日,武春章爷爷来到我们迎宾路小学进行“网络安全进校园,网络文明齐共享”主题宣讲,同学们都以热烈的掌声欢迎武爷爷的到来。

武爷爷结合他多年的教育工作,为我们带来一场精彩而深刻的演讲。武爷爷倡导我们好好学习,拒绝网络诱惑。他告诉我们要有志向,因为志

向是成才的动力;要有毅力,没有毅力就会半途而废;还要勤奋,否则一步跟不上,步步跟不上。

我听了武爷爷的话,进行了反思,我们应该把网络当作学习的工具,不能沉迷其中,应该把精力放在学习上,利用好网络,在新时代中努力成为好少年!



活动现场